
 

 
 Київський національний університет 

імені Тараса Шевченка 

Географічний факультет 

КАФЕДРА ГІДРОЛОГІЇ ТА 
ГІДРОЕКОЛОГІЇ 

  

ЗАПРОШУЄМО НА НАВЧАННЯ 
за освітньою програмою  

«УПРАВЛІННЯ ТА ЕКОЛОГІЯ ВОДНИХ РЕСУРСІВ» 
спеціальності 103 «Науки про Землю»: бакалавр наук про Землю (Управління та екологія водних ресурсів) – 4 роки. 

 
Вимоги до абітурієнтів (2020 р.): 

 

Факультет/ Освітня програма Перелік конкурсних предметів 
Мін. бал 

ЗНО 
Ваговий 

коефіцієнт 

Географічний факультет, 
освітня програма  

«Управління та екологія водних ресурсів» 

Українська мова та література 101 0,3 

Математика 101 0,2 

Фізика або географія 110 0,5 
 

Фокус програми: програма направлена на підготовку креативних фахівців, здатних інтегровано 
управляти водними ресурсами, створювати умови для їх збереження та відтворення, долати 
наявні водно-екологічні загрози. 
 

Актуальність ОПП «Управління та екологія водних ресурсів» зумовлена сучасними проблемами 
водокористування, що проявляються на території України через значний антропогенний вплив та 
кліматичні зміни. Процес імплементації  українського водного законодавства до європейських 
стандартів, інституційна трансформація структури водного сектору, створення басейнових 
управлінь та басейнових рад вимагає нових кваліфікованих фахівців щодо управління водними 
ресурсами за басейновим принципом, створення та реалізації планів управління річковими 
басейнами та планів управління ризиками затоплення, а також регулювання питань, пов’язаних з 
міждержавним розподілом стоку річок, використанням та відтворенням поверхневих водних 
ресурсів. 
 
НАШІ ВИПУСКНИКИ здійснюють видачу дозволів на проведення робіт на землях водного фонду, 
дозволів на спеціальне водокористування, погоджують договори оренди та паспорти водних 
обʼєктів, здійснюють міжнародне співробітництво у галузі використання і охорони вод, проводять 
моніторинг якості вод водних обʼєктів. Вони займаються розробкою заходів щодо запобігання 
надзвичайним ситуаціям, зменшенням руйнівних наслідків повеней.  
 
ВИПУСКНИКИ КАФЕДРИ ПРАЦЮЮТЬ установах системи  Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій, в апараті  Державного агентства водних ресурсів України та його 
структурних підрозділах (басейнових управліннях водних ресурсів та ін.), в установах Міністерства 
енергетики та захисту довкілля України, Міністерства інфраструктури України (ДП 
«Держгідрографія»), Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, 
у закладах освіти, науково-дослідних, проектно-пошукових, природоохоронних установах.  
 

 

 
Контакти:  
Сайт Київського національного університету імені Тараса Шевченка – www.knu.ua  
Сайт географічного факультету – www.geo.univ.kiev.ua  
Сторінка кафедри гідрології та гідроекології у фейсбук - www.facebook.com/KNUHydrology/ 
Адреса: м. Київ, пр. Глушкова, 2А, ауд. 515, тел. 044 521-32-29 

http://www.knu.ua/
http://www.geo.univ.kiev.ua/
http://www.facebook.com/KNUHydrology/


 

Інформація для майбутніх абітурієнтів, їх батьків та вчителів !!! 

 

Пропонуємо кілька порад, які абсолютно законно дозволять підвищити Ваш конкурсний бал при 

вступі на нову освітню програму кафедри «Управління та екологія водних ресурсів» у 2020 році. 

Нагадуємо, що «Правилами прийому до Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка у 2020 році» конкурсний бал (КБ) вступника на освітню програму «Управління та 

екологія водних ресурсів» буде розраховуватися за формулою: 

 

КБ = 0,3×П1 + 0,2×П2 + 0,5×П3, де: 

П1 – оцінка ЗНО з української мови та літератури (101*); 

П2 – оцінка ЗНО з математики (101); 

П3 – оцінка ЗНО з географії / фізики (110). 

*- мінімальна кількість балів для допуску до участі в конкурсі. 

 

ЗНО ще попереду, але дещо можна зробити вже сьогодні !!! 

 

По-перше, до 15 березня продовжується перший (дистанційний) тур Всеукраїнської 

олімпіади з географії 2020 року 

(http://geo.univ.kiev.ua/…/Abituri…/Olimpiada_abitur_2020.pdf), яку проводить Київський 

національний університет імені Тараса Шевченка з метою професійної орієнтації вступників, які є 

учнями випускних класів загальноосвітніх навчальних закладів, або мають право на отримання 

документа про повну загальну середню освіту у 2019-2020 навчальному році. Другий тур 

олімпіади (очний) відбудеться 25 квітня 2020 року на географічному факультеті КНУ імені 

Тараса Шевченка. 

 

Майбутні абітурієнти, що бажають поступити на нову освітню програму кафедри «Управління та 

екологія водних ресурсів»,  взявши  участь  в  олімпіаді  мають  унікальну  можливість отримати 

20 додаткових балів до сертифікату зовнішнього незалежного оцінювання з географії, що 

можуть бути вирішальними при вступі до Київського національного університету імені Тараса 

Шевченка!!! 

 

По-друге, до отриманої величини конкурсного балу можуть додати ще 10 балів призери IV етапу 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з географії та призери III етапу Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 

рік вступу. 

 

По-третє, не слід забувати і про існування можливостей підвищити підсумковий конкурсний бал 

шляхом множення його на так звані галузевий та сільський коефіцієнти - (ГК) та (СК). 

Галузевий коефіцієнт дорівнює 1,02 для поданих заяв при умові, якщо Ви поставите 

пріоритетність 1 або 2 освітньої програмі «Управління та екологія водних ресурсів». 
Сільський коефіцієнт для вступників на зазначену освітню програму становить 1,05 для осіб, 

зареєстрованих у селах та які здобули повну загальну середню освіту у закладах освіти, що 

знаходяться на території сіл, у рік вступу. 

 

Отже, обирайте правильні предмети при реєстрації для участі у ЗНО (у Вас є ще час до 24 березня) 

та враховуйте наші поради !!! 

 

Успіху Вам !!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://geo.univ.kiev.ua/images/doc_file/Abiturient/Olimpiada_abitur_2020.pdf?fbclid=IwAR14GD4fz4wvayCE9EVy9n0YrZybMkhTQphbDQWAIw4JO6PDPIp-_Wdy7QE

